新型コロナウイルス感染拡大予防に関するお願い

文芸セミナリヨをご利用の皆様には下記の点について、ご理解、ご協力をお願いいたします。
　なお、対象は文芸セミナリヨに出入りされるすべての方（観客、出演者、主催者及びそのスタッフ）です。主催者におかれては、参加者やスタッフに徹底くださいますようお願いします。

１．　人と人との距離を最低１ｍ（できるだけ２ｍを目安に）確保してください。

２．　症状がなくてもマスク等は必ず全員着用してください。
（主催者におかれては、マスク等の着用を徹底してください。）

３．　手洗いや手指の消毒を徹底してください。（主催者におかれても手指消毒液を準備してください。）

４．　ホール及び各部屋の利用人数は定員の半数以下としてください。（不特定多数の参加制限）

５．　こまめな換気や休憩を行ってください。（入口ドアの開放等）

６．　密集状態が発生しないよう余裕を持ったタイムスケジュールを設定してください。

７．　発熱や咳、のどの痛みなどの風邪の症状がある方は入館しないでください。
また、入館させないでください。

８．　すべての参加者の氏名及び緊急連絡先の把握に努めてください。

９．　飛沫が発生しやすい催事（歌唱などの発声を伴うもの、管楽器の演奏等）を行う場合は、事前に事務所と協議してください。場合によってはお断りや、内容の変更をお願いすることがあります。

１０．ホールスタッフからの指示に従ってください。


※今後の感染拡大の状況によっては、行政機関の指示等により、一定期間施設を閉館する場合がございます。このような場合、使用許可を行っていても施設の使用を中止しますので、あらかじめご了承ください。

文芸セミナリヨ
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